Tema: TpMroHoMeTpuuyeckme pyHKLUM YMCI0BOro aprymeHTa

Tect 2 Anzebpa 10
BapuaHT 1
Neo 3apaHus
1. Hanamte 3cost=1, ecam Sintz—g, 37”<t<27r.
2. | Hajigure tgt=-0,2, ecrm Sint:i T <t<r.
A g H ) J%! 2
cin?
3. YnpocTuTe BblpaXkeHue: a) ]'Szl—n3t:—ct923t; 6) sin*t+cos?t-sin?t—sin®t+1=1;
cos-3t—1
B) COSt-( 12 —1j—ﬂ=0; r) 1 £t 1 T =1.
cos“t Ctgt 1+tng 1+Ctg2*
3 3
4. | Hangure:
7cost—6sint sin*t+5sin®tcost —cos*t
- =1, tgt =3; 6 - =0,1,

2) 3sint+2cost S MY ) 2sin’t —3cos?t e

ctgt=2.
5. o _|2—tgx-ctgx

YnpocTuTe BbipaxkeHue 1 nocTpoiTe rpaduk dyHKummn Y = W—1-|Ctgx|.
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